PCROZY IRON

Mbl TTPOMN3BOAWNM BE3OIMACHOCTb
ID: 209011
Ayrn Suzuki SV1000

Bun ciesa: Bun ciipasa:

KomnnekTHOCTb:

. Bont M10x1.25x180 + wawnba + rpoeep + cnangep 40/10

. bont M10x1.25x170 + wanba + rposep + cnangep 40/10

. Bont M10x1.25x100 + wanba + rposep + npoctaBovHas BTynka 22x10x20
. Bont M10x1.25x120 + wanba + rpoBep + npoctaBo4Has BTynka 22x10x28
. lWnunbka M12x385 + waiba + ravika

. lWnunbka cm n.5 + wanba + ravika + npoctaBoyHasa BTyka 27/23x12x10

O WN -

KOMMeHTapMVI: yCTaHOBKy ayr cnegyet npon3BoanTb nocrieaoBaTtesibHO, CHa4ana c ofHoN CTOPOHBbI, NOTOM C
I'IpOTVIBOI'IOJ'IO)KHOVI, BO n3bexaHne BO3MOXHOIo HaKpeHeHua apuratena B pame.

O6LMe MOMEHTbI 3aTHKKU B H*M
CocTosiHNe pe3bObl
Pesbba AnNOMUHU
Cranb M
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHUMe:

[Jlyrv He rapaHTVpPYIOT MOJHYHO 3aLLMTy MOTOLIMKAA,
a INLWb CHMKAKOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXAeHMsA Npu NageHnax.

Mo Bcem BOMpOCaM CBA3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallen NpoayKLmK,
a TaK>Ke C rapaHTUMHbIMK 0bsA3aTenbCTBamMM,
obpalanTecs noxXxanymncra Hanpamyro B toboe otgenerne Crazy Iron.
KoHTakTbl 61m>Kannx oTAENEHNI CMOTPUTE Ha HalleM cauTe,

WWW. crazyi ron.ru



